

《黄帝内经》中说：「肝者，将军之官，谋虑出焉。」这句话的意思是，肝是个大将军，每日运筹帷幄，制订周密的作战计划，胆则是一个正直不阿的先锋官，随时准备采取行动。

现代人的问题就是用脑过度，思虑太多，精神负担沉重、心理压力太大，难以用生理功能来调节。

人的情志如果长期被压抑，「肝胆」的消化功能、供血功能、解毒功能皆受影响，人体就会百病丛生了。

好的肝脏是养出来的，并非药物可以治疗。此时，GREENO黄金蚬®扮演了重要的角色。GREENO黄金蚬®亦是肝脏的好朋友，其中的胆碱是帮助增加好的胆固醇且降低坏的胆固醇，以促进肝细胞脂肪代谢，经临床研究证实可有效防止肝癌及肝硬化。

当肝功能退化时，身体就会出现异常状况，如精神紧张、注意力不集中、反应迟钝、便秘、食欲不振或性欲减退等等。



●3颗浓缩的黄金蚬锭比半颗苹果的普林值还低。
●卫生署规范成人每天所需钠含量为2400mg，3颗浓缩的黄金蚬锭只有1/4800(相当于1天要食用4800颗才会达到这个标准，因此全球黄金蚬锭唯一生产厂的greeno黄金蚬锭，敬请安心食用)

粒粒感动心肝宝贝 「蚬」在养出好肝脏

生命离不开肝脏，肝健康则生命昌盛，由此可见肝对人的重要性。如果肝出现问题，生命就有危险。

GREENO黄金蚬®的出现，拯救了无数肝问题患者。究竟GREENO黄金蚬®与肝有多大的相同之处呢？

有些人还因为忙于工作、压力、熬夜，再加上经常应酬喝酒逐渐感到胸闷、头痛、食欲不振、呕吐感、进而体重日渐下降，有的人还伴随着轻微的黄疸现象出现，这将是肝脏日渐损伤的写照。

然而，只有给予肝脏所需的养份强化它的功能，才能保持身体健康。

黄金蚬®养份与肝脏吻合

黄维贤总裁说道：「黄金蚬®是人类发现动植物以来，唯一与人体肝脏所需养份完全吻合的天然食物。」研究黄金蚬®的来源是由立川渔场所提供的，经不断分析后，发现自人类发现动植物以来，未曾发现以天然形态存在的有益成份—肝糖，在黄金蚬内竟可高达60%以上，相当于灵芝的4倍。肝糖是一种高分子多糖体，能促进细胞增生、提供人体免疫力，以及降低胆固醇的优异效果。

此外，GREENO黄金蚬®亦含有丰富精氨酸、肝糖、鸟氨酸、牛磺酸等完全人体所需胺基酸以及多种矿物质、维生素B2、B6、B12。而以活水涌泉养殖的



黄金蚬®的普林及钠含量极低，是适合大众的保健食品。GREENO黄金蚬®以活水涌泉及有机绿藻养殖的天然食品，不含重金属，无微生物污染，不含208种西药成份及固醇类。因此，无论男女老幼，要呵护肝脏，就得「蚬」在做起。

见证1

姓名：LAU KEEN MENG刘健民
年龄：44
性别：男
地区：USJ、金马仑
健康问题：背骨痛（风湿）、脚酸痛、头痛、豆类敏感（皮肤痒）、痔疮、疲累。



之前：
从事水喉业的刘建明在吃GREENO黄金蚬®之前，身体出现许多毛病，当天气闷热时，会出现头痛、头晕的症状。吃偏冷食物时，会出现背骨痛及风湿症状。工作久蹲，也容易长痔疮，精神很差，睡眠不足，每天都觉得疲劳没精神。

之后：
2010年5月6号，太太买了黄金蚬®开始给他食用，每天早上2粒，晚上3粒，有时会加量。一个星期之后，出现排毒和好转反应，整个人好像脱胎换骨一样，精神和脸色变得很好，能一觉到天亮，鼻鼾声也改善了。现在，吃鸡肉、吃冰、喝Teh Tarik、下雨天，我的背和脚都不会疼痛了。感谢GREENO黄金蚬®，让我重获健康生活！

见证2

姓名：LEE KIN CHONG李景昌
年龄：37
性别：男
地区：柔佛 Kelapa Sawit
健康问题：B型肝炎带菌



之前：
十多年前献血时，发现B型肝炎带菌。

之后：
2008年5月在朋友介绍下，开始食用GREENO黄金蚬®，2010年5月11号去做的DNA-检测，报告显示，我的B肝菌消除了，而且还有抗体，这结果让我及太太非常开心！

另外，在2009年初，我太太怀了第三胎，在怀孕期间她都食用。GREENO黄金蚬®，儿子出生时，头发非常浓密、黑亮，（大儿子、二儿子出生时，头发稀少只有中间一撮）。打预防针时没有发烧不舒服，而且一年以来从没生病看诊。

感谢GREENO黄金蚬®，让我全家健康受惠！

BIO GREENO SDN BHD
58, Jalan Puteri 2/4, Bandar Puteri, 47100 Puchong, Selangor.
Tel: +603-8063 7889
Fax: +603-8063 7797/8063 5908
Email: biogreeno@gmail.com
Website: www.biogreeno.com